
VIHAR KÖZELEDIK VAGY II- 

LAVA? Bukarestből jelentik: A Viito- 

rul foglalkozik a nemzeti parasztpárt 

lapjának, a Dreptateanak ama cikké- 
vel, amely Vihar közeledik... eim- 
mel jelent meg és kijelenti, hogy az 

ilyen eikkekre egyetlen válasz csak az 

lehet, hogy Jilava közeledik. Hozzáte- 

szi még a liberális lap, miután a nem- 

zeti parasztpárt a legutóbbi csatákban 
vereséget szenvedett, természetes, hogy 

most akár felforgató eszközökkel is re- 

mii vansot akar venni, de az ilyen akciók 

már kivül esnek a politikai szférán és 

beros a büntető törvény keretei közé tartoz- 
nak. i 

JORGA MEÉGIS KÉPVISELŐ LESZ. 
Bukarestből jelentik: Ilfovmegyében 

valószinüleg képviselőválasztás lesz, 
uu mert Merceanu liberális képviselő a 

ke helyettes polgármesteri állást tartja 
meg. Mivel annak idején Ilfovmegyé- 
ben az összes liberális jelölteket meg- 

trálasztották, nincs pótképviselő és igy 
ij választás lesz. Az egész ellenzék 
Jorga mellett foglal állást, aki ellen a 

kormány sem fog nagyobb ellenállást 
kifejteni és megválasztása biztosra 
vehető. 

AZz ELLENZEK UJABB ATCSO- 
ajami PORTOSULÁSA. Bukarestből jelen- Z 

tik: Az Adeverul legujabb száma kom- 
almit! mentálja Maniunak Averesen tábor- 
nok ellen tanusitott visszautasitó állás- 
muddit pontját és kifejti, hogy a néppárt kö- telben ujabb megoldás lehetőségét vet- 
di ték tervbe. Eszerint amennyiben Ma- 

nin továbbra is intranzigens marad, 
Uugy az averescánusok fuzionálnak Jor- 

Mga pártjával. A fuzionált pártban 
Ávereseu tiszteletbeli elnök lenne, az 
aktiv elnök pedig Jorga lesz, aki az- 
után Manisnak ujabb kolaborációs 
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metüe 

yas ajánlatot tehetne. Ebben az esetben 
Maniu nem ntasithatja majd vissza 
m Jorga ajánlatát. 

TALÁN KIHELYEZIK A BÁAZIÁASI 
b VAÁGAÁNYT. Temesvár városának husz 
= esztendős problemája a város szivén 

keresztül haladó báziási vágánynak 
kihelyezése. Erről a kérdésről a Déli 
Hirlap nehány hónap előtt cikksoro- 
zatot közölt és rámutatott, hogy a 

báziási vágány mennyire háftráltatja 
a város fejlődését és forgalmát A vá- 
ros állandó választmánya tegnap fog- 
lalkozott a báziási vágány eltávolitá- 

sával és kimondta, hogy ennek érde- 
kében ujból felveszi a tárgyalásokat a 

1 vasut igazgatóságávall A város ebben 
az ügyben már a napokban érintke- 

M zésbe lép a temesvári vasutigazgató- 
2 ság jogügyi osztályával, hogy először 
akérdés jogi oldalát tisztázza. 

LÉGI JÁRATOK AZ ÓCEÁN FE- 
LETT. Newyorkból jelentik: New- 

orkban óriási alaptőkével vállalat 
alakult az óceán fölött való légi jára- 
tok rendszeres lebonyolitására Azzal 
Aa tervvel foglalkoznak, hogy az óceá- 
non öt óriási uszószigetet horgonyoz- 
nak le. Ezeken a szigeteken benzin- 
aktárak és javitó mühelyek lesznek, 
zenkivül alkalmas helyek lesznek 
zek kényszerleszállásokra is. Az uszó- 

j 

s az egyik pittsburgi gyárban. 
szigetek legnagyobbikát már készitik 

Lemondásra biztatta a kormányt 
Maniu Gyula a kamara tegnap délután lefolyt ülésén 

Bukarest, november 19. 

A kamara tegnap ülést tartott, ame- 
lyen Saveanu elnökölt. Az ülés 
megnyitása után az elnök felolvasta 
a régenstanács válasziratát. Ez hang- 
sulyozza az állam pénzügyi helyzetéről 
való gondoskodás fontosságát, a ta- 
karékosság elvét, a hadsereg ellátását 

és a belső rend biztositását. 

Madgearu nemzeti parasztpárt 
nevében tiltakozik a párt vasárnapi 
gyülésének betiltása ellen. 

Duca belügyminiszter hangsulyoz- 
za, hogy a kormány nem engedélyez- 
het ismeretlen tendenciáju gyüléseket. 
(Tiltakozás a nemzeti parasztpárt ol- 
dalán.) A kormány meg fogja védeni 
- mondotta Duca - a belső rendet és 
nyugalmat és pedig a legnagyobb ha- 
tározottsággal teszi ezt. 

Madgearu válaszában kifejti, 

hogy a kormány betiltotta a gyula- 
fehérvári kongresszust és most éppen- 
ugy nem engedte a vasárnapi gyülést 
se, mert fél. 
Duca: Nem félelemből, hanem kö- 

telességérzetből akadályozzuk meg a 
rendzavaró akciókat. Válaszom ebben 
a kérdésben mindig ugyanaz lesz. 
Vlad Aurél: Meddig? 
Duca: Amig az a kétértelmü maga- 

tartás megszünik, amely az ország 
nyugalmát zavarja. 
Maniu: Mondjon le! 
Duca: Ime ez az önök főgondja a 

mai nehéz időkben. Mi megvédjük az 
ország magasabb érdekeit, önök pedig 

meg akarnak buktatni egy kormányt, 
hogy a helyére üljenek. 
A képviselők ezután a bizottságok- 

ban folytatták a munkát és a pénz- 
ügyminiszterium szervezetéről szoló 
törvényjavaslat került tárgyalás alá. 

Nedeanut képtelenség meggyőzni 
arról, hogy az adókivetések igazságtalanul történtek 

Temesvár, nov. 19. 

A temesvári itélőtábla tegnap foly- 
tatta az idei adókivetések ellen beadott 

felebbezések tárgyalását. A folytatóla- 

gos tárgyalásokon többek között a kö- 
vetkező temesvári ügyvédek adóügye 

került sorra. 

Berger Ármin dr. száznegyvenezer 

lei jövedelem után, Gonda Márton 

dr. kétszázhuszezer lei, Németh Jó- 

zsef dr. százhuszezer lei, Mateu Si- 

mon kétszázötvenezer lei, Blum 

Gyula dr. négyszázezer lei Luchi- 

ein Gyula dr. száznyolevanezer lei 

jövedelem után kivetett adóját tá- 

madta meg felebbezéssel. 

A tanács elnöke Fehér Antal ku 
riai biró volt, mig a kincstárt Nedea- 
nu pénzügyigazgató képviselte. Az 
ügyvédek álláspontját Berger Ármin 
dr. indokolta, aki felszólajásában Ki- 
fejezésre juttatta, hogy az adókivető bi- 
zottságok a legönkényesebben jártak 
el. mert egyszerüen nem vették figye- 
lembe a jövedelemről szóló vallomáso- 

Tőzsdei árfolyamok 

kat, hanem az ügyvéd közéleti szerep- 
lése, társadalmi érintkezése és nagy- 

részt más ügyvédek vagy hasonló tár- 

sadalmi állásu egyének jövedelmeivel 

való összehasonlitás alapján vetették 

ki az adót. Bármilyen kifogást hoztak 

is fel az érdekelt ügyvédek, az adóki- 

vető bizottságok azokat nem vették fi- 
gyelembe. De ezeken a jelenségeken ki- 

vül utalt az 1926. év sulyos gazdasági 

viszonyaira, utalt arra is. hogy hóna- 

pokon át tartó ügyvédsztrájk akadá- 

lyozta meg az ügyvédeket kereseti le- 
hetőségükben. Ezután a választások és 
a nyári szünet következett, ugy, hogy 
1926-ban alig három-négy hónapig fejt- 
hettek ki az ügyvédek aktiv tevékeny- 
séget. 

Nedeanu pénzügyigazgató védte a 

kincstár érdekeit és külföldi adóki- 
vetési példákra hivatkozva kérte a 
felebbezések elutasitását. 

A többi érdekelt ügyvéd hasonló érte- 
lemben szólalt fel, mint Berger Ármin 

dr. A tábla a döntés kihirdetését elha- 
lasztotta. 

Zürichben a lei 322.0 Párisban 1570 
Temesvári magánárfolyamok 1927 november 19-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamal.) 
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Timisoara, III. évf. 268 szám. . : 

A népbetegségek 
ellen küzd Temesvár városa 

Temesvár, nov. 18 
Prostean Oktáv dr. városi fő- 

orvos terjedelmes memorandumot ter- 
jesztett a város állandó választmánya 
elé és ebben nagyfontosságu javasla- 
tot tesz a népbetegségek és elsősorban 
a tüdővész leküzdésére. Megállapitja a 
memorandum, hogy Temesvár vezető. 
sége mindenkor megértéssel és kellő 
áldozatkészséggel viseltetik a köz- 
cgészségügyi viszonyok javitása iránt 
és a költségvetés szük keretei ellenére 
is igyekszik a közegészségügyi intéz 
ményeket fejleszteni. Azért még mindig 
sok a tenni való, mert a születések szá- 
ma kisebb, mint a halálozásoké. A' 
trénkaszárnya, az Epreskert és a va- 
gonok nyomoruságos lakóin feltétlenül 
segiteni kell, jóllehet a miniszter nem 
adja meg a kellő támogatást. Indit 
ványozza továbbá a főorvos, hogy a 
tüdőbeteg munkások családja bizonyos 
segélyben részesüljön. A város a ten- 
gerparton Mamaia ás Balcic között lé- 
tesitsen szanatoriumot a tüdőbetegek 
részére, amelynek fentartásához a fele- 
részben levő fizető betegek is hozzá: 
járulnak és ezzel megtérülne a sze- 
génysorsu temesvári betegek ingyenes 
ellátása. Hasonló szanatorium volna 
létesithető Resica környékén is. A vá- 
ros állandó választmánya tegnap dél- 
utáni ülésén foglalkozott Prostean Ok- 
táv dr. főorvos javaslatával és azt he- 
lyesléssel fogadta. A kérdés tanulmá- 
nyozására bizottságot küldtek ki, mely- 
nek a főorvos is tagja. 
....... 

Pesti betörő 
csavargott a temesvári állomáson 

Temesvár, november 19. 
A temesvári rendőrség a mult héten 
egy hirhedt betörőt fogott el. Itt 

csavargónak kezelték és csak későbben 
jöttek rá, hogy tulajdonképpen ki volt 
kezeik között. Akkoriban pedig már 
Temesvárott is ismeretes volt, hogy a 
budapesti Margit-köruti katonai fog- 
házból három notórius betörő szökött 
meg. A triumvirátus egyik tagját har- 
madnapra elfogták Budapesten, a má- 
sik kettő azonban: Timár István 
és Rozumkó Géza nem került meg. 
Szökésüket és személyleirásukat a bu- 
dapesti lapok nyomán az erdélyi sajtó 
is közölte. A temesvári rendőrség a 
mult héten a pályaudvaron több gya- 
nus alakot igazoltatott. Ezek között 
volt egy fiatalember, aki Veres 
Györgynek nevezte magát és azt mon- 
dotta, hogy Nagyváradról való. A 
rendőrség Nagyváradra toloncolta, ahol 
hamarosan kiderült, hogy az illető 
nem Veres György, ellenben megálla- 
pitották, hogy a Budapestről meg- 
szökött Rozumkó Géza személyleirása 
teljesen ráillik. Lefényképezték és a 
képet eljuttatták Budapestre. Rövi- 
desen megérkezett Budapestről az ér- 
tesités, hogy a nagyváradi rendőr- 
ségen csakugyan Rozumkó Gézát őrzik 
és kiadatása iránt a magyar ható- 
ságok már meg is inditották az eljá- 
rást. Tekintettel arra, hogy Rozumkó 
és Timár István mindig együtt követ- 
ték le betöréseiket, nincsen kizárva; 
hogy együtt szöktek át Romániába. 
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Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 308 leil, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel. 

az ókirályságban 4 lei Külföldön 

előfizetési dii egész évre 8900 leli, 
fél évre 500 lei. 

Cosma Aurél dr. itthon. C o s ma 

Aurél dr. volt miniszter, képviselő, né- 

hány napi tartózkodásra Temesvárra 

érkezett. a 

- Az egyházi év vége. A katolikus 

hivek vasárnap ünneplik meg az egy- 

házi esztendő utolsó vasárnapját, mert 

a jövő vasárnap kezdődik az Advent, 
amely az uj egyházi év első vasárnap- 

ja. Vasárnap az összes katolikus tem- 
plomokban nagymisék és prédikációk 
lesznek és az utolsó itéletről szóló evan- 

gélfum kerül felolvasásra. 

- A gyárvárosi katolikus hitközség 
társasvacsorája. A gyárvárosi katoli- 
kus hitközség megcsináltatta a hitköz- 
ségi tanács csoportképét, melyet társas- 
vacsora keretében lepleznek le a katoli- 
kus ifjusági egyesületnek Tigris-utoa 
6. szám alatti helyiségében. A háziasz- 
szonyi tisztet K e rsoch ek Gusztáv- 

né látja el. Vacsora után kabaréelő- 

adás, ennek végeztével pedig tánc kőö- 
vetkezik. A vacsorajegy ára hatvan lei; 
azok pedig, akik a táncban is akarnak 
résztvenni, ezenfelül még husz leles 

táncjelvényt is kötelesek venni. A tár- 

sasvacsora ma, szombaton este kilenc 
órakor kezdődik. 

- A Temes-Bega uj 
Mezin Valér dr. a Temes-Bega 
Vizszabályozási Társulat miniszteri 

biztosa, Zb e g a n Vazul osztálymér- 
nököt főmérnökké nevezte ki 

- Kétszázharminchét község költség- 
vetése. Coste Gyula dr. prefektus el- 
nöklete mellett tegnap a megyeházán 
tőszolgabirói értekezlet volt, amelyen 
a megye valamennyi főbirája részt- 
vett. A megbeszélésen a községek jövő 
évi kéltségvetésének előmunkálatait 
tárgyalták meg. Coste prefektus utalt 
arra, hogy a költségvetéseket a leg- 
nagyobb takarékosság figyelembe vé- 
telével kell egybeállitani. Csupán nél- 
külözhetetlen kiadásokat szabad fel- 
venni. A jövő hét három napján 
ujabb értekezletek lesznek, amikor is 
tételről-tételre vizsgálják felül a me- 
gye 237 községének költségvetését. 
Előkészületben van a megye jövő évi 
költségvetése is, amely nem fogja 
meghaladni az idei hetvenhárom mil- 
lió leit. 
- A numerus clausus vitája. Buda- 

pestről táviratozzák: A kultuszminisz- 
ter felkérte az egyetemek vezetőit. 

hogy a numerus clausus körüli vitától 

tartózkodjanak. Hir szerint az ifjuság 
szervezkedik a javaslat ellen. 
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főmérnöke. 

Temesvár, nov. 19. 

Theil György negyvenhárom esz- 

tendős segesvári kárpitos szeptember 
8-án Kurticson keresztül a bécsi min- 

tavásárra akart utazni. Minthogy azt 
olvasta a mintavásár prospektusában. 
hogy 

vizum nem szükséges. ugy gon- 

dolta, hogy utlevél sem kell, csak 

éppen a mintavásár látogatási je- 
gyét váltotta kii amely a vizum- 

mentességre jogositott. 

Kurticson kérték tőle az utlevelet, de 
csak a mintavásári igazolványt tudta 

felmutatni. Le akarták szállitani a vo- 
natról, azonban valahogyan mégis si. 

került neki raitamaradni és eljutni 
Lökösházára. A magyar hatóságokkal 

Ullevél nélkül utazolt Mugyarországta 
de visszahozták és tizenöt napi elzárásra itélték 

szintén meggyült a baja az utlevélnél. 
küliség miatt. Ott azonban nem sike- 

rült neki továbbjutni. 

Visszatartották és a legközelebbi 

vonattal Kurticsra szállitották, ahol 

átadták a román hatóságoknak. 

Theil Györgyöt a kurticsi határrendőr- 

ség Temesvárra hozta a hadbiróság- 
hoz, amely két napi fogvatartás után a 

tárgyalásig szabadlábra helyezte. Teg- 

nap folyt le a hadbirósági tárgyalás, 
amelyen Visoreanu ezredes el- 

nökölt, a vádat Epure őrnagy kép- 

viselte. a védelmet pedig Murares- 
cu Vichentie dr. látta el. A hadbiró 
ság Theil Györgyöt tilos határátlépés- 

ben bünösnek mondta ki és ezért tizen- 
öt napi elzárásra itélte. Az itélet jog- 
erős. 

Tizenegyen haltak meg egy perben 
amely még mindig nem nyert végleges elintézést 

Temesvár, november 19. 
Négy év óta huzódó vámkihágási- 

ügy foglalkoztatta tegnap a temesvári 
itélőtáblát. Az őscsanádi vámhivatal 
közegei 1923-ban megjelentek a Por- 
gányi Kenderipar Részvénytársaság 
porgányi uradalmában és megállapi- 
tották a vámnál fekvő lajstromok 
alapján, hogy az uradalom tulajdonát 
képező egyes állatfajokban hiány. 
más állatoknál pedig többlet mutat- 
kozik. Emiatt 

csempészés cimén mintegy ötmil- 

lió lei pénzbüntetéssel sujtották az 
uradalmat, a porgányi uradalom 
vezetői ellen pedig vámcsempé- 
szés miatt bünvádi eljárás indult 
meg. 

A pénzbüntetést a bukaresti vám- 
vezérigazgatóság feloldotta és ötezer 
lei rendbüntetéssel sujtotta az uradal- 
mat. Blau Leó vezérigazgató, 
Basch József főkönyvelő, Jakab 
Endre jószágigazgató ellen időközben 
megindult a bünvádi eljárás. A te- 
mesvári törvényszék Blan Leót fel- 
mentette, a másik két vádlott pedig 

közben meghalt. Felebbezés folytán a 
temesvári itélőtábla másfél év előtt 
megtartott tárgyalásán Blau Leót két 
évi börtönre itélte. Az iratok a leg- 
felső semmitőszékhez kerültek, amely 
megsemmisitette a temesvári itélő- 
tábla döntését és uj itélethozatalt ren- 
delt el. Tegnap tartota meg ebben az 
ügyben a tárgyalást a temesvári itélő- 
tábla. Jonescu táblai főügyész- 
helyettes kérte különböző iratok be- 
terjesztését, továbbá Vasilescu vám- 
felügyelő kihallgatását, aki annak 
idején a vizsgálatot lefolytatta. A 
tábla helytadott a főügyészi kérelem- 
nek, elrendelte Vasilescu kihallgatá- 
sát. A tábla döntésének kihírdetésekor 

Balta Koriolán dr. Blau védője 
megjegyezte, hogy tudta szerint Vasi- 
lescu is meghalt már. 
Érdekes különben, hogy ebben az 

ügyben részben vádlottak rész- 
ben a tanuk, vagy hivatalos kö- 
zegek gyanánt szereplő egyének kö- 
zül eddig már tizenegyen haltak 

meg. 

A tábla legközelebb ujra tárgyalja az 
ügyet. 

-A temesvári evangélikus nőegylet 
december hó 4-én, vasárnap délután 
a Tiszti Kaszinóban tartandó jóté- 
konycélu müűüsoros előadása iránt, a 
melynek keretében ballett és énekszá- 
mok szerepelnek, a temesvári társada- 
lom körében általános érdeklődés mu- 
tatkozik. Erre a sokat igérő előadásra 
jegyek elővételben kaphatók Gal- 
gon füszerkereskedés Belváros, 
Thellmann vaskereskedés Gyár- 
város és Kiszling hentesüzletben 
Józsefváros. Az előadás kezdete félőt 

órakor lesz. Meghivókat nem külde- 
nek szét. 

- Rendesen kell füteni a vonatokat. 
Bukarestből jelentik: Az államvasutak 
vezérigazgatósága minden intézkedést 
megtett, hogy nagyobb havazások ne 

bénitsák meg az államvasutak forgal- 
mát. Az amerikai hóekéket rendbehoz- 

ták és egyes mozdonyokat már fel is 
szereltek hóekékkel. Szigoru rendeletet 
adtak ki, hogy a vonatokat rendesen 

fütsék. A vonatok fütését az indulás- 

kor és érkezéskor külön hivatalnok kö- 

teles ellenőrizni. 

- Mikulás-est az Erzsébetvárosban. 

Az Erzsébetvárosi Társaskör és a 

Glória-dalegylet december 3-án este a 
Novotny-féle teremben közös Mikulás- 

estét rendeznek. A rendezőség erre az 
alkalomra kitünő kabarémüsort álli- 

tott össze, mely után reggelig tartó 

tánc következik. 

eeeeeee 

KRIFGNER-féle 

REPARATOR 
köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban 

kapható. 

Ára 65 lei. 

eees.e........ 

" ma 

- A katolikus egyházmegye főtanfel- 

ügyelője. Blaskovics Ferenc 

nagyprépost elfoglaltságára való te- 

kintettel azzal a tervvel foglalkozik, 
hogy egyházmegyei főtanfelügyelői ál- 

lásáról lemond. Mint értesülünk P a- 

cha Ágost püspök uj főtanfelügyelő- 

nek Wegling János kanonokot ne- 
vezi ki. 

- A diákok erkölcsi felügyelete. Bu- 
karestből jelentik: A közoktatásügyi 

miniszter körrendeletet küldött az or- 

szág összes középiskoláinak igazgatósá- 
gához. A rendeletben a miniszter utasit- 

ja az igazgatókat, hogy a tanulók er- 
kölcsi életére szigoru felügyeletet gya- 
koroljanak, vigyázzanak arra, hogy 
a diákok nyilvános helyekre ne járja- 

nak és csoportokba verődve az utcán 
ne sétáljanak. Utasitja a miniszter az 

intézetek igazgatóit, hogy lehetőleg 

minden három hónapban szülői érte- 
kezletet tartsanak és legyen gondjuk, 
hogy ezen az értekezleten az összes szü- 
lők résztvegyenek. 

A LEGJOBB AJÁNDÉK egy mü- 
vészi kép. Igazán müvészi értékü ké- 
pet és rézkarcot Ferenczyék tárlatán 
vehet, amely a Lloyd-palota első eme- 
leti termében van és e hó huszadikán 
zárul 

- Olvasóink figyelmét felhivjuk a 
Schwalm és Co. (Wien L Reichsrat- 

strasse 11) cég lapunk mai számában 

közölt mellékletére. Olvassák el figyel- 

mesen: ; 

A temesvári előkelő kő- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

1927 november 20 

- Országos nagygyülést tartanak a 
nyugdijasok. A romániai nyugdijasok 
november 27-én délelőtt kilenc órakor 

Aradon a városháza nagytermében or 
szágos nagygyülést tartanak. Az előké- 
szitő bizottság élén B u g a riu Kon- 
stantin nyugalmazott őrnagyhadbiró 
áll. A kongresszuson megtárgyaljaák 
jelenlegi nyugdijtörvény módositásá- 
nak szüksé et a nyugdijak egysée. 

gesitését, a különböző sérelmeket, a 
yugádtakok megyei egyesületeinek 
megszervezését, valamint fogyasztási 
egyesület létesitését. A gyülésen egy- u 
egy megye nyugdijasai három-három, ul mel 
taggal képviseltethetik magukat. A u 
nyugdijasokat olyképpen akarják me. mif 
gyei egyesületekbe tömöriteni, hogy a 
meglevő különböző nyugdijasegyesüle- 
tek továbbra is megtartják autonómlá 
jukat. 

- Joffe szovjetvezér öngyilkos lett ; 
Moszkvából jelentik: Joffte Adolf, 
szovjet egyik vezére, volt berlini és 
bécsi szovjet nagykövet, éjjel főbe- ű 
lőtte magát és meghalt, Joffe régót 
szenvedett idegbajban és valószinüleg 
teljes idegösszeroppanásban követte el 
tettét. A szovjetköztársaság kikláltása 
után ő lett Berlinben az első szovjet- 
követ, azonban a Scheidemann-kor- 
mány 1918-ban kiutasitotta, mert 
nagy ládákban bolsevista propaganda- 
iratckat csempészett Berlinbe Később 
bécsi nagykövett lett, de erről az ál- 
lásról betegeskedése miatt lemondott. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baross-tér 10. ; 

- Csirájában elfojtott tüzveszedelem 
A gyárvárosi Malomárok-utca 6. szám 

alatti ház egyik melléképületéből süurü I 
füst tódult ki és félő volt, hogy vesze- uikitt 
delmes tüz támad. Az értesitett tüzol- 
tóság hamarosan a helyszinén termett 
és elfojtotta a tüzet, mielőtt még na lyin 
gyobb kárt okozhatott volna. 

- Fischer József dr. előadását el- M" 
halasztották. A Zsidó Nemzeti Szövet- 
ség temesvári vezetősége annak köz- 
lésére kér fel bennünket, hogy az 
E. Zs. N. Sz. elnöke Fischer József 
dr. ügyvéd közbejött betegsége miatt 
akadályozva van e hó 19-én Temes- 
várott megjelenni, amlért is a szombav 
estére hirdetett előadását e hó 26-án,n 

órára ha- szombaton este félkilenc 

lasztották el. 
* Belépődij nélkül láthat teljes M 

estét betöltő variete-műsort a Palace- j 
kávéházban; I16 tól részben uj müsor. il 
Szolid kávéházi árak Vasárnap dél- H 
után 5 órai müsoros tea. 

- Mesznicsek fogva marad. A plekli 
vasuti rendőrség, miként megirtuk, 
letartóztatta M esznicsek Istvántt 

akit később a dévai ügyészségi fogház 
ba szállltottak. Mesznicseknek a fogz- 
házban kiujult régebbi keletü tüdő- és 
gégebaja, amiért is a vizsgálóbirótól 

szabadlábra helyezését kérte, de a kó Iilúr 

relmet a vizsgálóbiró elutasitotta. A mui 
temesvári tábla vádtanácsa tegnap for 
lalkozott Mesznicsek kérelmével, aki " 

orvosi bizonyitványt is csatolt. A tábla 
Mesznicseket szabadlábra helyezési ké- 

relemmel szintén elutasitotta. Az egy- 

kori hirhedt „császári tanácsos" tehát 
egyelőre fogva marad. 

* Royal-kávéházban minden este 
Konstantinovics Károly teljes zene- 
kara hangversenyez. 

COLUMBIA, 
5ECCA ODEON 

lemezekben és 
gramofonokban 

FRATII SEGALL 
BUCURESTI, Str. Csrol 16, (fost20) Et.1 

" 
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ASZTOTTÁK AZ UTÓD. 

LAMOK KONFERENCIÁJÁT. 

nsből jelentik: Hire jár, hogy az 

dállamoknak november 26-28 nap- 
A Párisba összehivott konferenciá- 

Románia és Jugoszlávia kérelmé- 

Megkötözték és kirabolták. Lugos- 

jelentik: Özvegy S e mi a n Zsó- 

az esti időben két fiatal- 

er állitott be, az asszonyt megkö- 

ék, a száját betömték és nekiláttak 

zekrények felkutatásának. A fehér- 

üs szekrényben huszezer leit ta- 

, azt magukhoz vették és eltá- 

ak. Az összekötözött asszonyra 

E órák mulva talált rá hazatérő 

n Doktor ur. A Magyar Dalárda mü- 

ivelői tegnap este az erzsébetvárosi 
votny-féle teremben megismételték 

szerdán nagy sikerrel bemutatott 

UInár-vigjátékot, a Doktor urat. A 

önség nagy tetszéssel fogadta az 

adást és sokat tapsolt a szereplők- 

A darab előtt, valamint az egyes 

vonásokban I rs a y Nándor kar- 

y vezetése mellett a Magyar Dalár- 

zenekara hangversenyezett. A Dok- 

r ur mérsékelt helyárak mellett va- 

rnap délután négy órakor harmad- 

or kerül szinre. 

Banditák kirabolták egy adófó- 

köt. Kisenevből jelentik: Briceni 

zség adófőnökét, aki a járási köz- 
»ntba egymillió leit akart beszálli- 

ni, az uton banditák támadták meg 

elrabolták tőle az egymillió leit. 

előtt a csendőrök közbeléphettek 
lna, a banditák kereket oldottak. 

oroca megye egész csendőrségét moz- 

sitották a veszedelmes banditák 

9 ézrekeritésére. 

i MIY-THSOU-KO0 
minaga redeti japán táncosnő a Royal-barban 

holamann 1 

irol. Schonbrunn Fülöp gyárvá- 

osi ruhakereskedő feljelentése alap- 

án a rendőrség egy furfangos csaló 

tán kutat. Tegnap délelőtt egy jó meg 

n fiatalember állitott be a Fő- 

tca 32. szám alatt levő üzletbe és ott 

gy nyolcezer leies télikabátot vásá- 

olt. Négyezer leit mindjárt le is fize- 

ett, a téli kabátot felvette és kérte a 

vereskedőt, hogy küldje vele a kifutó- 

iiut a pénzügyigazgatósághoz, ahol tit- 

Kár és átadja a vételár másik részletét 

s. Kocsiba ült, a kifutó fiut maga mel- 

JIG, lé ültette és a pénzügyigazgatósághoa 

simá 0 hajtatott. Ott kijelentettee hogy bej 

1e megy a pénzért és addig a fiu a ko- 

44 csiban várjon rá. Elteltek azonban órák 
m és a vevő nem mutatkozott, mire a fiu 

lm visszatért az üzletbe. Sechönbrunn a 
mt csaló ellen feljelentést tett. 

nti Kisállatok kiállitása. Vasárnap 
muit8 és hétfőn, november 20-án és 21-én az 
i erdélyi kaszárnya lovardájában kiálli- 

3 tást rendeznek, melyen házi kisálla- 

tokat - leginkább szárnyasokat - 

auanli állitanak ki. A kiállitás nemcsak az 

állatkedvelők, hanem a laikusok ré- 
A szére is igen tanulságos lesz. 

Zzsuzsi-éttlerem mai étlapja a 
következő: burgonyaleves, lencse ser- 

l téscombbal, naturszelet garnirozva, 
salátával és kompót. Ara 50 lei, 

ad házonkivül is kapható. Naponta fris- 
zsn sen csapolt sör. Tisztviselőebéd 32 

lei. Ebéd- és vacsora-abonomák 1500- 
2000 lei. 

Amikor egy csaló télikabátot 
vá- 

Elkészült az uj temesvári szinház 
és a város vezetősége holnap délben veszi át hivatalosan 

Temesvár, nov. 18. 

Temesvár kulturtörténetében határ- 

követ jelent az a fejezet, amely az uj 

szinház megnyitásával veszi kezdetét. 

A három évet és negyvennél több mil- 

liót felemésztő uj szinház már annyira 

elkészült, hogy az épitkezés és beren- 

dezés teljes komplekszumát az íúpitést 

tervező és vezető mérnök, 

Marcu Builiu, átadhatja a város- 

nak, mint áldozatkész tulaidonos- 

nak. Az átvétel hivatalos és egyben 

ünnepélyes ténye holnap, vasár- 

nap délelőtt tiz órakor megy végbe 

és azon jelen lesznek G eorgev 
i- 

ci Lucián dr. főpolgármester, G á b- 

riel József, Crismariu Oktáv dr. 

Craciun György dr. városi bi- 

zottsági tagok, G ra dinanriu Emil 

kulturtanácsnok, Horsea Kornél és 

Suciu Adrián városi főmérnökök 

Prostean Oktáv dr. főorvos, 
Sa- 

govici Sámuel dr. főjegyző és Mar- 

cu Duiliu. Az átadás az egész épületre 

és annak berendezésére vonatkozó rész-
 

letességgel megy végbe a tervek és 

teljesitett munkák alapján. A szinház
 

teljesen kész, a felszerelés komplett és 

tegnap már az utolsó porszemetet is ki- 

söpörték. Csak a függönyt kell felhuz- 

ni és megszólalhat a dal, felcsendülhet 

a zene, tapsolhat a közönség. A bejáral! 

kölső munkálatai szintén elkészülnek 

hamarosan. A kétoldalt emelkedő ha- 

talmas oszlopok belül ventilátorral 

vannak ellátva és ez a praktikus szer- 

kezet gondoskodik arról, hogy a szin- 

ház nézőterén állandóan íriss levegő 

legyen. Hétfőtől kezdve városi gond- 

nok felügyeletére lesz bizva a szinház, 

aki minden egyes felszerelési tárgyért 

felelős. Ezt a feladatot ideiglenesen 

a városi mérnöki hivatal egyik tiszt- 

viselője fogja ellátni. 
Akik annak idején kötelezettséget 

vállaltak, hogy a szinház ujraépi- 

téséhez hozzájárulnak és bizonyos 

összeget erre a célra már fizettek 

is, jelentsék be a város kultur- 

osztályán, hogy igéretüket fen- 

tartják-e 

és a szinháznak szánt teljes összeget 

mikor fizetik be, mert a belső csar- 

nokban levő márványtáblára csak 

azok nevei kerülnek, akik tizezer lei- 

nél többet áldoztak a szinház céljára. 

- A sikkasztó ügynök felesége sza- 

badlábon. Megirtuk, hogy a megszö
kött 

Iritz Lipót ügynök feleségét 
letar- 

tóztatták ama gyanu alapiján,. ho
gy fér- 

jének a Goldenberg Dávid fiai 

bukaresti vaskereskedő cég kárára 
el- 

követett háromszázezer leinyi sikkasz- 

tásáról tudomása volt. A törvényszék 

vádtanácsa tegnap Íritznét szabadláb- 

ra helyezte, miután a gyanu
 alaptalan- 

nak bizonyult. Iritznémárel is hagyta 

az ügyészségi fogházat. Iritz Lipót el- 

len egy másik bukaresti cég részéről 

ujabb feljelentés érkezett. 

s Ha Temesvárra jön, kérje 

mindenütt az ingyenes tájékoztatót 

(Conducatorul prin Timisoara). 

Tiz évi fegyházat szenved az
 após- 

gyilkos. Luchi György rékási gaz- 

da veszekedés hevében sulyos sé
rülése- 

ket eitett apósán, Lugoján Péteren 

ugy, hogy az nemsokára belehalt sé- 

rüléseibe. A temesvári ügyészs
ég ha: 

lált okozó testi sértés miatt emelt vá- 

dat Luchi ellen, amelyet az itélőtáblai 

vádtanács szándékos emberölésre mi- 

nősitett. Ezen az alapon a temesvári 

törvényszék az apósgyilkost tiz évi 

fegyházra itélte. Tegnap tárgyalta az 

ügyet a temesvári itélőtábla. amely a 

tiz évi fegyházbüntetést jóváhagyta. 

* A Lloyd Tavernában kávéházi 

árakon étkezhet. Világvárosi müsor, 

Szabad parkett-tánc. 

gépet meghallgassa és megismerje.
 

Cernáuti, S 

Még a bekötött szemü g
yermek 

is meg tudja különböztetni az
 

E O NI LEMEZT 

Az ODEONM-emez olyan tisztá
n és a legrendkivüliob természetes

ség- 

gel adja vissza az eredeti hangot, hogy a legkényesebb izl
ésü zenebarátot is 

kielégiti. Egyfelől az oDEON-müvek 
uj villamos felvételi eljárása, más- 

felől az oDEON-beszélőgéve
ket tökéletes tő hülönböző más találmánvok 

garantálják, hogy az oDzoN-g
é a legob és legkitünőbb, az OD

EON- 

gép utólérhetetlen és min
denütt kizáró 

; 

Minden jogositott lerakat ing
yen nyujt alkalmat mindenkin

ek, hogy a 
lagos közkedveltségnek örvend. 

Romániai vezérképviselet és központi 
lerakat: 

opDEoN-miűüvek 

BUCURESTI, 79 Cal. Victoriei 70. (Vis-a-vis de Biserica Albá) 

Fiókok: Bucuresti, Bulv. Etisabeta No. 1. (Grand Hotel Boulevard afatt), 

ir, Romana No. 11. - Cluij, Str. Memorandului 16. 

mett Kérjen ingyen árjegyzéket! 

3. oldal 

- Fogsteehnikusok vizsgája. Buka- 

restből jelentik: Mindazok a fogtechni- 

kusok, akik a kötelező vizsgán a köz- 

egészségügyi miniszteriumban ezuttal 
nem jelentek meg, legközelebb kötelesek 

a törvényben előirt vizsgát letenni. 

Amennyiben másodszor sem jelentkez- 

nének, a munkaügyi felügyelőségnek 

módjukban áll a gyakorlattól eltilta- 

ni a le nem vizsgázott fogtechnikuso- 
kat. 

SÁROSSY ETA ASSZONY KALAU. 
ZOLJA a Lloyd palota első emeleti 
termében levő képkiállitáson, amely 

müvészi pasztelleket, festményeket és 

eredeti rézkarcokat ölel fel. A kiálli- 
tás vasárnap zárul. 
- Anyja sirján agyonlőtte magát. 

Nagybecskerekről jelentik: Veréb 
Károly a nagybecskereki Népbank fő- 
könyvelője reggel azzal távozott ha- 
zulról, hogy hivatalába indul. Ehe- 
lyett kiment a temetőbe és ott anyja 
sirján agyonlőtte magát. Veréb ren- 
dezett anyagi viszonyok között élt, 
feleégével pedig igen boldog volt. Le- 
velet nem hagyott hátra és igy rej- 
télyes öngyilkossága titok marad. 
- A Tungsram cég világsikere. A 

Societé Anonym Radio Argentina az 
International Standard Electric Cor- 
poration-nél megrendelte az Argen- 
tina és Spanyolország között létesi- 
tendő rövid ihullámu gyorstelegráf és 
telefonösszeköttetés összes berendezé- 
seit. Ez lesz az egy év óta üzemben 
levő Rugby-Rosky Point rádió-telefon 
összeköttetés után a második trans- 
atlantikus rádiótelefonüzem. Az egész 

berendezést a Tungsram Villamossági 
r. t.-al érdekközösségben álló Stand- 
ard Electric Corporation londoni háza 
fogja legyártani. 

SARTOS et ANDA 
plasztikus táncospár a Royal-barban. 

- Konyhakéssel leszurta saját ven- 
dégét. Nagykikindáról jelentik: Lu- 
dics Száva munkás, aki a Bohn- 
féle téglagyárban dolgozik, Dezső 
1mre, Horváth Mihály és Fran- 
cuszki Szvetozár nevü barátjával az 
egyik vendéglőben borozgatott, mi- 

kor pedig távoztak, barátait a laká- 

sára hivta. Ott pálinkát tett eléjük, 
amelyet beszélgetés közben ittak. Lu- 
dics hirtelen felugrott, felragadott az 
asztalról egy ott heverő konyhakés! 
és azt szó nélkül Francuszki mellébe 

szurta, aki hangtalanul összeesett és 

nyomban meghalt. Ludics erre ki- 

szaladt a házból, az utcán kétszer sa- 

ját karjába szurt, majd a rendőrségre 
ment és bejelentette az esetet. Azzal 

védekezik, hogy Francuszki őt meg- 

támadta és önvédelemből szurta le. 

Dezső Imre és Horváth Mihály azon- 

ban a szemébe mondták, hogy ez nem 

igaz. A gyilkost letartóztatták. 

tétől a D'AÁlver-nővérek, Temesvár 

kedvencei teljesen uj műsorral lepik 

meg a közönséget és az összes tagok 

uj számokkal. Már 8 órától vacsora 

ettermi áron a legjobb zene mellett 

lesz szervirozva. Tánc reggelig. 

- A Nyomdász-Zenekar a Typogra- 

phia dalárda közremüködésével no- 

vember 19-én az Ideál (Hornicsek) 

helyiségeiben, (III.. 

nagyszabásu táncmulatságot rendez, 

különféle szórakozással egybekötve. 

lei és adó. 

- A Kinizsi-Unió barátságos 

mérkőzés. Holnap, vasárnap dél- 

után fél kettőkor kerülnek szembe 

egymással a komplett Kinizsi és az 

Unió csapata az Unió-pályán barát- 

ságos mérkőzés keretében. 

Igyál 

Kathreiner-féle 
Kneipp malátakávét 

A finom zamatu ital 

egyik nagy előnye 

hogy nagyon olcsó. 

* A Lloyd-Tavernában ma es- 

Király, utca 36) 

Kezdete este 8 órakor. Belépti dij 30 
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Te csak pipálj Ladányi kerül 

dal 

Megverte a csendőr, mert németül 
beszélt. Orsováról jelentik: Ada-Kaleh 
szigetén Georgescu orsovai csend- 
őr tettleg bántalmazta Kreutzer 
tichárd orsovai kéményseprőt. Az 
inzultusra állitólag az adott okot, 
hogy Kreutzer németül beszélt a sziget 
muzzinjával. Az inzultus Orsován 
nagy felháborodást keltett. 

- A Nyugat november tizenhatodik 

számát Földi Mihály tanulmánya 
vezeti be Révész Béláról, akinek irói 
jubileumát most ünnepeli a magyar 
irodalom. Schöpflin Aladár Hat- 
vany-Ady levelezéséről ir cikket, Ter- 
sánszky J. Jenő pedig a Kossuth- 
szoborról ad kritikát. A szám szép- 
irodalmi részében Kosztolányi 
Dezső elheszélését, Szép Ernő egy- 
felvonáscsát, Szini Gyula Jókai re- 
gényét, rersánszky J. Jenő ön- 
életrajzát, í'ü et Milán és Rei- 
ehard Piroska verseit találjuc. A 
kritikai rovatokból ki kell emelni 
IlLlyés Gyula cikkét, melyet az 
Oroszországban járt Duhamel könyvé- 
ről ir és M. Pogány Béla cikkét 
Aurél könyvéről („A szerelem művé- 
szete"); uj magyar könyvekről Kár- 
páti Aurél, Kallós Ede, Füst 
Milán, Ignotus irnak, szinházi és 
tilm-bemutatásokról pedig Schöpf- 
lin Aladár és Hevesy Iván. A 
szám ára 60 lei. Főbizományos: Pal- 
las, könyv és lapterjesztő vállalat, 
Cluj, Strada I. Ratiu A. A Nyugat elő- 
fizetési ára negyedévre 300 lei. Min- 
den régi és uj előfizető ingyen kapja 
meg Beck Ö. Fülöp remek Ady- 
plakettjét, melynek bolti ára 900 lei 
lesz. 

Teljesen uj müsor a 

ROVYAL-barban. 

- Gazdag zsákmány a rablók rej- 
tekhelyén. Szabadkáról jelentik: Meg- 
irtuk, hogy Kisbajmokon három csa- 
vargó sorozatos rablásokat követett 
el a tanyákon, majd behatolt egy 
korcsmába, ahol Merkovics 
György korcsmárost késszurásokkal és 
revolverlővésekkel meggyilkolták. Mer- 
kovics nehány órai kinlódás után 
meghalt. A banda tulajdonképpeni 
tagjai Sefkovics IÍván és Bene- 
dek Tamás voltak, a harmadik csa- 
vargó csak alkalmilag cstlakozott 
hozzájuk. A két elfogott rablógyilkos 
rejtekhelyén több mint százezer dinár 
ertékü különböző holmit találtak, 
mely mind betörésekből származik. A 
zsákmány között rengeteg uj áru van 
negyvenezer dinár értékben, melyet 
Tonkovics Dancsó üzletéből lop- 
tak. 

John-féle gőzmosógépek, ta- 
karéktüzhelyek, állandóan égő kály- 
hák a legegyszerübbtől a legfinomabb 
kivitelig kaphatók Scherter Ottó- 
nál Timisoara, Belváros. 

- Tolvaj suhanc. Muszka And 

rás,. aki a mehalai Movila-utca 8. szám 

alatt lakik, feljelentést tett a rendőr- 
ségen, hogy a lakásából egy télikabá- 
tot, egy pár keztyüt és egy sapkát el- 

loptak. A kár háromezerötszáz lei. A 

rendőrség a tolvait Al mási István 
suhanc személyében elfogta. akinél 
a lopott tárgyakat meg is találták. 

Édenkert. Ma este mutatja be a tár- 
sulat az Édenkert cimü pompás bécsi 

vigjátékot. Az Édenkert az összes kül- 

földi szinpadokon, ahol eddig csak be- 

mutatták, sorozatos sikert aratott és 

ma is állandó müsordarabja a buda- 

pesti és bécsi szinpadoknak. A főszere- 
peket nálunk Pallagy Manyi, Fekete 
Irén, Kiss Mariska, Károly Klári, 
Szendrey, Jávor, Mészáros, Váradi és 

Sorr alakitják. Az Édenkertet vasárnap 
este megismétli a társulat. 

Hiusági előadás. Ma délután öt óra- 
kor ifjusági előadás keretében Csathó 
Kálmán nagyszerü magyar életképe 

szinre. 
A darab főszerepeit a társulat legki- 
válóbb tagjai alakitják. Az előadást 
félhelyárak mellett tartják meg, a ta- 
nuló ifjuságnak az igazgatóság külön 
kedvezményes jegyeket bocsátott ki 

Felelős szerkesztő: VÜCHETIGH ENDRE ar 

.
.
 

Házitündér. Vasárnap délután hat 
órakor Dickens kedves vigjátékát, a 
Házitündért mutatja be a társulat. A 
kacagtató darab főszerepeit Pallay Ma- 
nyi, Kálmán Sári és Olasz játszák. Az 
összes előadásokra jegyek elővételben 
Bánátnál. " 

í 
j 

Hetfi miűsor: 
Szombaton délután öt órakor: Te 

csak pipálj Ladányi. (Tfjusági elő 
adás, félhelyárakkal.) 
Szombaton este félkilenekor: Éden 

kert. Vigjáték. Bemutató. 
Vasárnap este 6 órakor: Házitündér 

Bemutató előadás. 
Vasárnap este 9 órakor: Edenkert. 

gzer 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 39 lel 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

Elvált uriasszony szépen berendezett lakás- 
sal és 100 ezer lei készpénzhozománnyal 
férjhez menne jól szituált utiemberhez. 
Levelet kérek „Mimoza" jeligére a kiadó- 
hivataiba. (2529) 

Világszenzáció 
a „HIS MASTERS VOICE" 
grammophon legujabb model- jei. Okvetlen haligassa meg vé. 

telkényszer nélkül 

KATZKY-nál 
.Str. Mercy 10. Lemezek a vil 

leghiresebb művészeitől. 

Modern táncok. 

Bankiisztviselő 7000 lei fizetéssel nősülne 
Fogialkozással biró hölgyek leveleit kérem 
Megélünk" jeligére a kiadóba. (2538) 

Kevés testi hibával, egyedülálló nő férjhez 
menne vagyonos uriemberhez. Nekem is 
van vagyonom. Levelet kérek „Harmonia' 
jeligére a kiadóba. (2539) 

A Gloria Motor és Kerékpáregyesü. 
let e hó 27-én délelőtt tiz órakor a bel- 
városi mozgószinház előtti uton motor 
és kerékpár akadály, lassusági és 
ügyességi versenyt rendez, amelyre ez 
uton hivja meg a társegyesületeket 
azon reményben, hogy az érdekes ver- 
senyen minél nagyobb számban fognak 
résztvenni. Versenyszámok a követke- 
zők: 1. Motorverseny, akadály, ügyes 
ségi, bábuközötti futás, asztalon levő 
vizespohár viz kiivása és annak visz- 
szahelyezése. 2. Ugyanaz kerékpáro- 
soknak. 3. Lassusági motorverseny. 4. 
Ugyanaz kerékpárral. 5. Motorverseny 
üvegfutással. A fenti verseny két pár- 
huzamos vonal között történik, fabá- 
bukkal felállitva. Azok ledöntése, vagy 
a pálya elhagyása, a lábnak földre 
való érintése rossz pontozással lesz 
megbüntetve. Nevezési dij motorosok- 
nak 100 lei, kerékpárosoknak 50 lei. Te. 
kintettel arra, hogy a programban az 
összes versenyzők nevei szerepelni fog. 
nak, igy tehát kérik a nevezéseket és 
a nevezési dijat legkésőbb 24-én est, 
hat óráig Kesjár János egyesületi 
pénztárnokhoz, Andrássy-ut 18. leadni. 
Ütónevezéseket csak dupla nevezési 
dij mellett fogadnak el. Dijazás lesz: 
Motornak 1. dij. Koszoruzott nagyezüst 
aranyozva. Kerékpárnak. 2. Nagyezüst 
aranyozva. 3. Kisezüst. 

Magyar vivók a nemzetközi verse- nyen. Budapestről jelentik: A magyar 
vivószövetség az Offenbachban ! meg- 
tartandó nemzetközi vivóversenyre 
Mészáros, Radi, Rozgonyi, Schreder, 
Szelényi, Tóth, Uhlyárik vivókat 
küldi ki. Nagy feltünést keltett. hogy 
Gombost és Petschauert mellőzték. 
Gombos nemcsak az elmult olympiá- 
szon, hanem az eddigi nemzetközi 
vivőversenyeken állandóan első dijat 
nyert, mig Petschauer legutóbb Ber- 
linben küzdött kiváló eredménnyel a 
magyar szinek győzelméért. 

hosszu részletre közvetlen a 
4aé 

petüli esárda mögöti 
feltünően olcsó árban kaphatók a ely- 

színi irodában. (688) 
Ugyanott tégia is kapható. 

z 
3-ad éves politechnikus középiskolás gyer- 

Alkalmazás 
: 
Szücssegéd azonnali belépésre felvétetik. 
Eugen Beime!, Gyárváros, Háromkirály- 
utca 4. (1876) 

Erdely- és Banátban jól bevezetett ügynök 
nagyobb export-import-vállalathoz kereste- 
tik. Ajánlatot eddigi müködés megjelölésé- 
vel kérek a kiadoba. (2540) 

Akt-modelit keresünk fix fizetéssel. Jelent- 
kezni lehet d. e. 9-11-ig, d. u. 3-9-ig 
II, Andrássy-ut 4, Müvészházban. (1671) 

Ügyes, gyakorlattal biró ügyvédi irodában 
már volt, magyar, német, román nyelvet 
beszélő gép és gyorsirónő december 1-i 
belépésre felvétetik. Ajánlatot „Gépirónő- 
jeigére kérek a kiadóba. (2531) 

Allás! heres 

mekek tanitását vállalja. Beszél németül, 
románul, franciául stb. Cim a kiadó. 
hivatalban. (2531) 

Perfekt és önalló román, magyar, néme! 
levelező, volt biztositási tisztviselő állást 
keres, mnt levelező vagy utazó. Szives 
megkereséseket, Önnáló munkaerő" jeligére 
a kidóba (2552) 

Lahas 
1 szoba, konyha, kamrás lakás kerestetk a 
Józsefvárosban. Cimet a kiadóhivatalba 
kérek. (2545) 

Gyárvárosban egyedülálló nő részére kü- 
lönbejáratu butorozott szoba kerestetik. 
Ajánlatot kérek „Tiszta szoba" jeligére a 
kiadóba. (2546) 

2-3 szobás lakás lelépés nélkül kerestetik az 
Erzsébetváros elején. „Jó házbér" jeligére 
kérek ajánlatokat. (2547) 

Lakótársnőt keres egyedülálló nő szoba- 
konyhás lakásába, Erzsébetváros, Hungá: 
ria-ut, Petcu-villa, földszint. (2550) 

ÁAdáós-vétel 
m 

Babikelengyét, ujat, keresek priváttól meg- 
vételre. Cimet „Használatlan" jeligére a 
kiadóba kérek. (2548) 

Modern gyermekkocsit vennék. Ajánlatot 
ármegjelöléssel kérek Kocsi" jelígére a 
kiadóba. (2549) 

Különféle 
Abonenseket házonkivül is felveszünk, 
Ho lánder, Erzsébetváros, Dózsa-utca 20. 

(1683) 
Pianino bérbe kerestetik. Cim a kiadóhi- 

vatalban. 11674) 

Pálinkemelegitőket készit olcsó árban 
Weitzen Henrik rézműves. Hunyadi-ut 20. 

Privát disznóvágást elvállalok és házakhoz 
megyek Erdeklődni lehet a Nap vendég- 

iőben, Hunyadi-ut 35. (1684) 

.............. 

„BABRBY-cipőüzilet 
Női-, férfi- és gyermek 

cípőkülönlegességek 

Timisoara IV, 
zzzzzzvzzzzzzzzz zzzzzzzzzzazzzzzemamesszneszn 
... 

Bul. Berhtelot (Kossuth L.-u.) 21. 
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Jjitátártvását 
m 

A legnag 
árak 

STE 
l 

Schwartz Gyula 

yobb választék és olcsó 
mindennemü játékáruban. 
RN-FELD A. utóda 

Temesvár I, 
Mercy-utca 2. szám. 

e 

HAAS LIPÓT 
meegtsa 

30 éve fennálló 

46 fiókkal rendelkező 
legnagyobb 

LINOLEUM 
ÁRUHÁZÁBAN 
....... 

bizalommal vásárolhat. 
zz 

Föleranakat: 

TIMISOARA, LLOYD.SOR 
TELEFON 10-81 

Lerakatok: 

CLUJ, ORADEA-M. 
Összesen 46 Hóküzlet. 

Kivételes ajánlat: 
zaszaaeecom 

Viaszosvászon: 

a ztalok bevonásához remek 
mintákkal, 78 cm. 'széles..... 

100, . ... 

iö. 
Bőrvásznak kárpitosok, 

kocsi- és autógyárosok részére 
128 cm. szélességben már 
90- lejtől. 

f 

Linoleumok: 
67 cm. szélességben............... 
90 ........... 110- 
Linoleum padlóbevonásra 
perzsa, parketta vagy egy- 
szinben 200, 250 és 300 cm 
szélességben négyzetméte- 
renként..... ................. 

Szőnyegek: 
futószőnyeg 67 cm. szélesség- 

ben, méterje ................. 
futószőnyeg 90 cm. szelességben 

métetje........................... 
ágyelő különböző mintákban, 

darabja......................... 1 
ebédlőszőnyeg különböző min- 

tákban, 200j300 cmi......... 1500 - 
Karamáni ottomán átvető 1100- 
plüs teritők ebédlóasztalra...... 900- 
egy ablakra himzett függöny 350- 
Cocos futószönyeg la minő- 
ségben, méterje................ 105- 

Gummikabátok: 
férfi és női a legjobb gummi- 

Tozás.............................. 740- 
Férfi, nől és gyermek hó és sár- 
cipőök, WIMPASSING- márka 

legolcsóbb beszerzési forrása. 

Temesvárt a cégnek csupán 
fenti lerakata van, egyéb 

fiókja nincsen. 
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Z acskóragasztást 
házhoz kiad a 

HELICON-nyomda 

HELICON-nyomda, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 
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